ITPUIIPEMA 3A APYT'U IIMCMEHH

OBJIACTHU:

YryioBu Tpoyria

3HayajHe TauKe TPOyrJa
KoHcTpyknuja Tpoyriaa
[logypnapHocT Tpoyraa

Cabupame 1 oiy3uMame y ckyny Q
MHoXeme U fie/beme y ckyny Q

AN NN NN

1. Konctpyuimu tTpoyrao ABC ctpaHunaa = 3 cm,b = 5 cm, ¢ = 4 cm, ONUIIK U YIUIIHA KPY>KHUILLY.

2. Ha kpy>xHUIIM ca 1IleHTpoM y Tadyku O ojabpaHe cy Tauke A, B u C. TakBe ja je AB = BC. Jlokaxu Aa
je A ABO = A OBC.

3. U3pauyHaj:

4. Konctpyuwmu tpoyrao ABC ako je h, = 5cm, a = 45° [ = 60° onvIlU U yIUIIU KPY>KHULLY.

5. U3pauyHa;j:
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